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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σήµερα, Δευτέρα 25.10.2010 και ώρα 10:00 π.µ., ο Διοικητής του Γενικού 
Παναρκαδικού Νοσοκοµείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος, είχε συνάντηση µε τον υποψήφιο Δήµαρχο Τρίπολης, κ. 
Νικόλαο Δελφάκη. 

Στην συνάντηση παραβρέθηκαν ο Αντιδήµαρχος Τρίπολης και υποψήφιος 
Δηµοτικός Σύµβουλος, κ. Κυριακούλης Γρηγοράκος, καθώς και οι υποψήφιοι 
Δηµοτικοί Σύµβουλοι, κ.κ. Χαράλαµπος Αθανασόπουλος - Μαθηµατικός, 
Γιώργος Μαλιφούκας - Οικονοµολόγος, Νικολία Φρέντζου – Δικηγόρος, 
Καλλιόπη Μπέτσα – Δασκάλα, Παν/της Κουτσούγερας – Ηλεκτρολόγος – 
Μηχανικός, Νίκη Σπυροπούλου – Δικηγόρος και Αναστασία Μπεντεβή – 
Κοινωνιολόγος, Δ/ντρια Κέντρου Πρόληψης κατά των Ναρκωτικών. 

Ο κ. Διοικητής του Νοσοκοµείου ενηµέρωσε τον κ. Δελφάκη, για όλα τα 
θέµατα που αφορούν το Παναρκαδικό Νοσοκοµείο και τα Κέντρα Υγείας 
ευθύνης του. 

Ακόµη τον ενηµέρωσε για την πορεία ένταξης των έργων στο ΕΣΠΑ, την 
νέα θέση για την δηµιουργία του ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος 
Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Παίδων/Εφήβων, καθώς 
και για την µελέτη προσθήκης κατ’ επέκταση και καθ’ ύψος του 
Τραυµατιολογικού Κέντρου. 

Ο κ. Δελφάκης ενηµερώθηκε επίσης ότι το Γενικό Παναρκαδικό 
Νοσοκοµείο Τρίπολης έχει συµπεριληφθεί στα έξι (6) πιλοτικά Νοσοκοµεία της 
6ης Υγειονοµικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου & 
Δυτικής Ελλάδας που επελέγησαν από το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και για το σχέδιο δράσης που υλοποιείται σύµφωνα µε εξαγγελίες 



του αρµοδίου Υπουργού Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Ανδρέα 
Λοβέρδου και που αφορά: 
- την µηχανοργάνωση 
- το διπλογραφικό σύστηµα 
- την διαχείριση αποθηκών και λογιστηρίου του Νοσοκοµείου 

Σε δήλωσή του ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκοµείου, κ. 
Παπαδόπουλος τονίζει: 

Ο υποψήφιος Δήµαρχος, κ. Δελφάκης, ήταν πλήρως ενηµερωµένος για τα 
θέµατα που απασχολούν το Παναρκαδικό Νοσοκοµείο. 

Στην συνέχεια ο κ. Δελφάκης συνεχάρει την Διοίκηση, το Ιατρικό – 
Νοσηλευτικό – Διοικητικό και λοιπό Προσωπικό του Νοσοκοµείου µας, για το 
έργο που επιτελούν, προκειµένου το Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκοµείο Τρίπολης 
«Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», να αναβαθµιστεί και να παρέχει υψηλού επιπέδου 
υπηρεσίες στους πολίτες της Περιφέρειας Πελοποννήσου και να γίνει ένα 
πραγµατικό Περιφερειακό Νοσοκοµείο. 
 
 

 

 



 
 
 
 
 

 


